

我的心爱之物

平马路小学五(2)班 武昱彤

我的心爱之物是我的小猫“奶油”。

它身穿雪白大衣，尖尖的小耳朵高高竖起，看起来非常精神。它的两只眼睛颜色不一样，一只晶莹剔透的琥珀色，一只宛如湖水的浅蓝色，像宝石一样熠熠生辉。它粉色的小鼻子湿漉漉的，还有一个微微弯起的小嘴巴，好像在撒娇。

二年级暑假时，妈妈怕我一个人在家孤单，让我去春子姐姐家抱来了“奶油”，从此它就一直陪伴着我。

在我写作业时，“奶油”会跳上书桌，一双大眼睛在我和作业间来回巡视着，如果不专心，它就会喵喵叫着，好像是在提醒我做作业时要认真，不能三心二意。这时，“奶油”就像我的小老师。

在我孤独时，“奶油”会跑过来，用毛茸茸的小脑袋蹭蹭我的腿，好像在说：“小主人，我来和你一起玩吧。”我们会一起到阳台的蹦蹦床上晒太阳。阳光非常温暖，小鸟叽叽喳喳唱着歌，我开心地笑了。“奶油”看着我喵喵叫，好像在说：“小主人，你开心我就开心了。”这时，“奶油”是我最好的玩伴。

在我伤心时，我会独自坐在书桌前发呆、流泪。这时，“奶油”会跑过来，蹭蹭我的脸，好似在说：“小主人，不要伤心了，这样我也会难过的。”这时，“奶油”成了我的倾听者。

小“奶油”，我永远爱你！

新学期新希望

公明路小学五(2)班 张枝涵

度过一个快乐的暑假后，我们迎来了新的学期。新的学期，我们也有了新的愿望。我的愿望比较多，最重要的是以下三个——

一是希望我的父母身体健康。妈妈每天要做家务、整理房间，还要为我们洗衣服，爸爸也要每天上班。他们都很辛苦，经常腰酸背痛。我要努力做好自己的事，不让他们操心。

二是希望我的成绩越来越好，考试时不再马虎。我考试时总是粗心大意，例如把“0”看成“6”等。希望在我的认真努力下，今后每次考试都能考95分以上。

三是希望我的阅读能力和作文水平有所提升。我的作文每次都扣很多分，我要多读有用的书，做阅读题时要精读细读，把每句话都读透。

这学期，我要努力完成每一天的任务，完成老师布置的每项作业，做一个优秀的学生！

(指导教师：郑兴乐 刘闪闪)

新愿

公明路小学六(2)班 石曼桓

时光在再夏归去，笔迹不曾排人后。如今进得棉布口，只愿如锥挺出头。松柏苍翠如碧玉，书中纸业似絮柔。往事如烟缓缓来，行好当下才是优。

(指导教师：徐启静 王晓玉)



开学第一课 公明路小学三(3)班 周灿



开学啦 公明路小学五(2)班 杨冰岚 (指导教师：刘闪闪 郑兴乐)

《开学第一课》观后感

湖光小学四(2)班 张晨惜

2020年9月1日，我们迎来了期待已久的《开学第一课》。在这个特殊的课堂里，我看到了医务工作者和每一个平凡人的担当，体会到了全中国人民的团结，见证了科学的力量。身为中国人，我骄傲！我自豪！

白衣天使，医者仁心，有担当；快递小哥，战疫送货，有担当；人民教师，网络授课，有担当；广大学生，停课不停学，也是一种担当。从第一篇章中，我懂得了：任何一个平凡人，默默地坚守岗位、认真工作、服务于人民，都是一种担当！

2020年的春节，是特殊的春节。因为新冠肺炎疫情的爆发，全国各地的白衣天使都驰援武汉；建筑工人没日没夜地工作，建起了雷神山、火神山等医院。每一个平凡人，都像小草一样渺小，可草总是相聚而生。在第二篇章中，我体会到了：每一个人的力量是渺小的，但当我们团结一致时，力量却是巨大的！

张文宏医生，教了我们10条健康宝典，我学会了如何科学地生活；北斗三号导航卫星的总设计师告诉我们，它不仅仅仅可以导航，还

在火神山的建设初期进行测量工作；无人驾驶车运送物品，减少人与人的接触；我们的科学团队日夜奋战研发疫苗……在第三篇章中，我见证了：科技的进步，不仅仅能够改变我们的生活，还可以保护人民的生命安全。

最后，学生们齐唱《少年中国说》。少年，是民族的希望，是民族的未来！新的一年，新冠肺炎疫情中所有奋战过的英雄都是我的榜样！我要好好学习，锻炼身体，争取在祖国召唤时，能够挺身而出！（指导教师：杜迎娜）

观《开学第一课》有感

公明路小学五(2)班 张力博

观看了《开学第一课》，我认识了许多英雄，例如身患渐冻症却先给病人治病的武汉金银潭医院院长——张定宇。我牢牢记住了他曾说过的这句话：只要我跑得够快，就能跑赢时间，只要我跑得够快，就能抢回病人的生命！

这次的《开学第一课》，刷新了我对钟南山爷爷的认知，这位伟大的医生，还曾经见证了南京大屠杀。

我还认识了张定宇的朋友——毛青，他也是一名军人。说到军人，我突然想到了一件事，张定宇院长在给病人治疗、无可奈何时，他看到一则令人振奋的消息，军

人们正乘坐军用飞机前往武汉援助，这给了他极大的鼓舞。

《开学第一课》让我认识了许多平凡而伟大的人，也让我知道了祖国的强大。我为自己是中国人而骄傲，衷心希望疫情能够早日过去！（指导教师：郑兴乐 刘闪闪）

新学期愿望

公明路小学六(2)班 陈紫嫣

新的学期，新的开始，让我们如初生的稚子，带着新奇与希望，拥抱新学期的阳光。课本是新的，每一个汉字，每一道数学题，都是我们的精神食粮，等待着我们去细细品读。让新的信念发芽生长，抛弃以往的胆怯，大胆踏步前行，努力实现新的目标！

(指导教师：徐启静 王晓玉)

妈妈的童年

公明路小学三(3)班 田逸宸

妈妈总是爱讲起她的童年。在那个没有电子游戏的年代，她依然过得很开心，因为有踢毽子、捉迷藏、跳绳等许多游戏。

妈妈小时候最爱玩的游戏就是捉迷藏了。秋天，家家门口都有高高的麦垛，妈妈和邻居家的孩子们一写完作业就出来玩捉迷藏，小一点的孩子可以钻进麦垛的洞里，大一点的孩子就爬到麦垛顶上“放哨”。让妈妈记忆深刻的是，有一次，一个大哥哥藏得太隐蔽了，大家找了好久都没找到他。天色已晚，妈妈和其他同伴都被父母喊回家了，那个大哥哥还在藏着，最后还是他的父母出来才找到了他。

虽然对于现在的我们来说，这些游戏非常简单，但却给那时的妈妈带来了许多欢乐。

(指导教师：陈亚卓)

荷花赞

公明路小学五(1)班 郭文浩

牡丹国色天香，梅花傲霜凌寒，兰花清新飘逸，但我最爱的是出淤泥而不染的荷花。

夏的脚步伴随着太阳的光辉悄悄来临了。瞧，满池荷叶中冒出了几朵荷花，每一朵都是那么风情万种：有的荷花全开了，像纯真少女绽放的甜美笑容；有的开了两三瓣，如一张小巧玲珑的公主床；有的含苞欲放，似怕见生人的害羞姑娘。我走上前一看，荷花上面还有一只蜻蜓呢！真是“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”啊！

没过几天，满池荷花次第开放，紧紧依偎着碧绿滚圆的荷叶，沐浴在阳光下，看起来雅洁、妩媚、清秀。这些荷花从一只只大圆盘中冒出来，有的花瓣全部张开，露出嫩黄色的小莲蓬；有的才绽开两三瓣，还有那沉浸在美梦中的花骨朵，看起来饱胀得快要破裂似的。

看，那朵粉红色的荷花从水中钻出来，微笑着，像一个粉妆玉砌的瓷娃娃。“看！多美的荷花啊！”不知是谁，把我此时的感受喊了出来，在拥挤的人群中，我循声找到了那个知音。

我喜欢荷花的优雅姿态，喜欢它的广泛用途和实用价值，更喜欢它的洁身自好。

(指导教师：王延如)